

国际

# 空袭加沙已造成157人死亡 重炮开火 以首次地面战,投入特种部队

昨日,据巴勒斯坦官方的最新统计数据,以色列针对加沙的空袭已经造成超过157人死亡,受伤人数也超过了920人。上周六的空袭击中了一座清真寺和一个残疾人中心,致使两名残疾女性死亡。



7月12日,在以色列南部与加沙的边境,一门以军155毫米M109系列自行榴弹炮向加沙地带开火。

## 战火可能扩大至黎巴嫩

此外,路透社报道称,周六以色列针对加沙警察局局长家的袭击也导致了18人身亡,而哈马斯也在巴勒斯坦飞地遭到攻击后对特拉维夫发射了火箭弹。

而黎巴嫩与以色列临时边界地区12日晚再次发生火箭弹袭击和炮击事件。

而11日早晨,两枚火箭弹从黎巴嫩南部射向以色列,以色列随即开炮还击,共有20多枚炮弹落入黎巴嫩境内。目前尚无组织或个人宣称向以色列发射了火箭弹。

不少黎巴嫩民众担心,在巴以冲突加剧的情况下,从黎巴嫩南部向以色列发射火箭弹有可能将战火扩大至黎巴嫩。

## 以色列发动“护刃行动”

以色列海军特种部队12日夜至13日晨由北至南进入加沙地带,这是以国防军针对加沙地带巴勒斯坦武装人员发动“护刃行动”以来首次地面进入冲突区域。以电台报道,这次行动的目的是捣毁一处火箭弹发射基地,4名以军士兵在行动中受伤。哈马斯方面证实巴方战斗人员与以色列特种兵地面交火。 据新华社

## 日本防卫相访美夸海口 “我们可以保护美国”

11日,美国防长哈格勒和日本防卫相小野寺五典举行了会晤。哈格勒在会后举行的联合记者会上表示,美日将进一步巩固同盟关系,以适应新的挑战。而小野寺五典在与哈格勒会晤之后也做出表态,他说:“考虑到日美同盟关系,日本政府今后将在宪法允许的范围内保护美国。” 据新华社

## 鳄鱼出现在飞机上 有啥后果?

飞机坠毁,仅一人生还

据媒体13日报道,非洲刚果4年前发生小型飞机坠毁意外,导致19人死亡。由于39岁的驾驶员威尔逊是英国人,英国法院近日就此展开死因聆讯。机上仅存一名生还者声称,当时机舱突然有条2至3英尺长的鳄鱼出现,吓得所有乘客冲到驾驶舱,导致机头过重下坠。

报道称,原本在英国任职空中服务员的威尔逊,于2010年到刚果学习驾驶飞机,并于当地航空公司联系飞行以累积飞行时数。

事发当日,威尔逊担任小型飞机的正机师,飞行公司的比利时籍老板菲利蒙则任副手。

法医向法院表示,事故后机上唯一生还者向调查人员宣称,飞机坠毁是因为机舱上有一条鳄鱼,并有坠机后抬出鳄鱼尸体的片段为证。不过法医也不排除事故涉及人为错误等因素。 据中新社



7月12日,乌克兰士兵在乌东部谢韦尔斯克镇附近警戒。

# 乌克兰战机轰炸 消灭上千叛军 冲突升级

火也标志着3个月来的冲突急剧升级。

战机瞄准了叛军的阵地,11日叛军在此动用“冰雹”火箭炮对一个乌克兰陆军摩托化旅发动袭击,并造成23名士兵死亡。

“反恐行动”的发言人安德烈·李森科说,战机还袭击了顿涅茨克附近的目标,摧毁了捷尔任斯克附近一个基地。

李森科说:“据初步评估,乌克兰飞行员打死了大约500名(叛军)士兵,摧毁了两辆装甲运输车。”

他说,在较早对顿涅茨克以北的佩列瓦利斯克附近一基地的空袭中,两辆坦克和10辆装甲车被摧毁,“约500名”叛军士兵被打死。

据俄罗斯媒体报道,叛军代表否认他们遭受了很大的损失,并称乌克兰所使用的叛军部队部署情况的情报已经过时。

卢甘斯克分裂分子的一名发言人说:“在乌克兰航空部队进行活动的地方,根本没有志愿者(叛军)。”他所指的是佩列瓦利斯克。 据《北京晚报》

## 伊拉克极端武装 枪杀29名妇女

据媒体7月13日消息,首都巴格达东部有住宅区遇袭,枪手屠杀33人,当中29人是妇女。针对伊斯兰极端武装的战事方面,政府军在西部安巴尔省发动空袭,消灭一批武装分子,而库尔德族部队,就成功夺回东部城市贾拉拉部分地区的。 据中新社

### 都市健康

刊登热线:(东区)0371-56722588 (西区)0371-67655128 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

## 手脚麻木 吃一个笑一个

手脚麻木多是由心脑血管,高血压,脑梗,糖尿病,颈椎病,风寒湿痹所致,有的患者忽视了手脚麻木这一致残前的信号,最终导致偏瘫,卧床不起,行走艰难,抱憾一生。

由国家食品药品监督管理局严格审查审批的专门治疗麻木、颈间腰腿疾病偏瘫,脑梗的国药准字(Z61021315)如一疏风再造丸,采用目前高科技纳米浸膏粒子技术,成功提取出超强活性的溶栓通络酶和神经修复素,它能够快速疏通血脉,打通经络,快速治疗手脚麻木、筋骨拘挛、屈伸不便、四肢无力等疾病。

全国免费咨询电话:400-0099-058 全国免费邮寄货到付款

## 喝好脂肪肝 减掉大肚子

据统计,脂肪肝,大肚子,已是中老年人健康的头号杀手。脂肪肝,引发五种常见病:一、高血压和糖尿病;二、动脉粥样硬化和心脑血管疾病;三、消化系统疾病;四、性功能障碍;五、肝硬化和肝癌。中

科院专家对“六味益甘茶”研究发现:它含有一种特殊成分降脂聚合肉碱,能把脂肪从肝脏上剥离下来并搬运到线粒体进行燃烧,然后排出体外。

六味益甘茶适用于脂肪肝,高血脂,肝区隐疼,腹胀,便秘,肥胖等人群。

咨询电话:400-0077-658 全国免费邮寄货到付款

### 都市健康

刊登热线:(东区)0371-56722588 (西区)0371-67655128 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

## “关节退变、骨刺、积水、僵硬” 贵州民间有奇方

“百灵奇草神贴” 专攻:滑膜炎、骨刺、半月板损伤;冬病夏治特大优惠买5送2 买10送5

人过四十岁以后,早早晚晚都会出现关节不灵活,上下楼关节疼痛,早上起床或久坐站起时关节僵硬迈不动步,严重者关节积水肿胀变形,不敢打弯。这是附着在关节表面的“软骨层”以及填充在关节间隙中的“半月板”发生退变、损伤造成的。对于这类疾病,过去医院除开止痛药、注射玻璃酸钠之外大多建议做手术甚至换关节。

然而在贵州,世居黔南山中辛勤耕作的各族百姓却因为民间祖辈相传的一剂良方“百灵奇草神贴”,帮助摆脱这类疾病的困扰,骨科专家谭咏海对此方进行了大量的研究,发现方中所用贵州南部特有的奇虫异草,药物搭配独具一格,其他方剂重在活血化淤,而百灵奇草神贴重点却在破血清淤,疏通经络,促进骨细胞合成再生修复软骨,反其道而行之,骨质增生、滑膜炎、半月板损伤、髌骨软化,一贴有效,一般疼痛两三天就能解除,坚持按疗程使用,软骨修复,滑膜完

好,跑步、逛公园、做家务一切正常,效果出奇的好。该方已获国家药监部门批准,大规模投入生产销售,患者反映强烈。  
文化路一位老人流着眼泪激动地说,我受膝关节病折磨长达十年之久,走路一瘸一拐,上下楼关节疼得要命,拍片诊断为膝关节滑膜炎、骨质增生、半月板损伤,关节间隙狭窄,关节腔有积水,医生说让换关节,最近听说有个贵州灵药“百灵奇草神贴”专治这种病,就买了10盒,用药两天就有好转,一个多月,就好得利落索索……  
医道存优劣,实践出真知。“百灵奇草神贴”出众的品质,让心存顾虑久治不愈的患者只需5盒就能感觉产品优秀。  
骨病专线:0371-60928408 寄市内送货  
地址:郑州市郑大一附院急救中心向南100米路东 聚仁堂大药房

## 省市医保新农合医院

## 390元 抗复发 皮肤顽癣

河南协和医院牛皮癣科,专家组经过多年研究和探索,针对牛皮癣顽固易复发的特点,反复实践、验证,结合现代科技手段,终于揭开了牛皮癣复发之谜。成功研制出能够治疗牛皮癣系列方剂,并引进国际专科科技成果“光离子”治疗仪,经临床治疗,8-15天牛皮癣明显消退,皮疹逐渐消失,3个月左右即可康复。以达到让患者少花钱、治好病的目的。彻底摆脱牛皮癣的困扰。(豫)医广[2013]第08-22-399号

咨询电话:56661113  
地址:郑州市伊河路42号河南协和医院牛皮癣科火车站乘201路车到伊河路桐柏路下车即到  
网址:www.xhnp.com